令和６年３月定例会  議案の審議結果

議案第３号
令和６年度東近江市一般会計予算
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　可決

議案第４号
令和６年度東近江市国民健康保険（事業勘定）特別会計予算
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　可決

議案第５号
令和６年度東近江市国民健康保険（施設勘定）特別会計予算
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　可決

議案第６号
令和６年度東近江市後期高齢者医療特別会計予算
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　可決

議案第７号
令和６年度東近江市介護保険特別会計予算
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　可決

議案第17号
東近江市介護保険条例の一部を改正する条例の制定について
日本共産党議員団　廣田　耕康議員、山中　一志議員、田郷　正議員が反対されました。　可決

意見書案第１号
金権腐敗政治の一掃を求める意見書
太陽クラブ　櫻　直美議員、辻　英幸議員が棄権、東近江市民クラブ　森　鉄兵議員、浅居　笑議員、山本　直彦議員、青山　孝司議員、鈴木　則彦議員、西村　和恭議員、田井中　丈三議員、森田　德治議員、西﨑　彰議員、和田　喜藏議員、市木　徹議員、大橋　保治議員、太陽クラブ　安田　高玄議員、公明党　吉坂　豊議員、竹内　典子議員、無会派　大洞　共一議員が反対されました。　否決

請願第１号
物価上昇に見合う老齢基礎年金等の改善を求める請願書
東近江市民クラブ　森　鉄兵議員、浅居　笑議員、山本　直彦議員、青山　孝司議員、鈴木　則彦議員、西村　和恭議員、田井中　丈三議員、森田　德治議員、西﨑　彰議員、和田　喜藏議員、市木　徹議員、大橋　保治議員、太陽クラブ　櫻　直美議員、辻　英幸議員、安田　高玄議員、公明党　吉坂　豊議員、竹内　典子議員、無会派　大洞　共一議員が反対されました。　不採択

その他の議案、意見書は全会一致で可決・承認されました。詳細は「東近江市議会」のホームページで検索してください。

次回６月定例会

5月 30日　開会
6月13日　一般質問
6月14日　一般質問
6月17日　一般質問
6月19日　総務委員会
6月20日　福祉教育こども委員会
6月21日　産業建設委員会
6月26日　予算決算委員会
6月28日　閉会

※各日とも、午前９時30分から開始します。
※日程および時間は変更になる場合があります。

議会の傍聴
　東近江市議会では、皆さまの傍聴をお待ちしています。ご希望の方は、傍聴される当日に市役所本館３階の議会事務局窓口までお越しください。

テレビ中継
　本会議の中継は東近江スマイルネットのコミュニティチャンネルでご覧いただけます。

インターネット中継
　東近江市議会では、本会議の模様をインターネットでライブ配信（生中継）・録画配信しています。スマートフォン・タブレット端末でもご覧いただけます。

議会だよりの発行
　東近江市議会だよりは、２月、５月、８月、１１月に発行しています。

編集後記
　公有民営の「上下分離方式」の運営体制に移行した近江鉄道の出発式が、４月６日に行われました。今号では新生近江鉄道の再始動を祝い、これからの充実した運行に期待を込めて「ガチャコン」の写真を多く取り上げました。●鉄道もバスもタクシーも、公共交通の充実はもちろん行政の仕事ですが、市と運行会社と「乗って残す」という市民の三者が手を携えなければ成立しません。●道路をつくる、公共施設を建てる、バスを走らせるなどは行政が行う「まちづくり」ですが、できたものをより便利に使う、あるいは安全に使用する、さらに有効に活用していくなどは、住民の取り組み次第ともいえます。これこそが「まちづくり」から一歩進んだ「まちそだて」ではないでしょうか。「まちそだて」の文化を芽生えさせていきたいものです。
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